

7.10.99.
Культура. — 1999. —
7-13 окт. — с. 12

Гей, Алла Борисовна!

Пугачева выступит с первым гей-хором Америки на сцене Концертного зала имени Чайковского

В компании 125 мужчин появится 9 октября на сцене Концертного зала имени Чайковского примадонна российской эстрады Алла Пугачева. Она примет участие в программе мужского хора Лос-Анджелеса, известного во всем мире как первый гей-хор Америки. Об этом весьма любопытном проекте певица сообщила сегодня в интервью корреспонденту ИТАР-ТАСС.

Можно не сомневаться, что эта сенсационная новость вызовет неоднозначную реакцию в кругах широкой общественности нашей страны. Что же касается Америки, то там ханжеское отношение к представителям нетрадиционной сексу-

альной ориентации успешно преодолено. Не случайно же прежде чем отправиться в Москву, гей-хор выполнит пожелание своего президента — по приглашению Билла Клинтона выступит в Белом доме. Лишь потом начнет собираться в российскую столицу.

По словам Пугачевой, предложение принять участие в подобном концерте ее ничуть не удивило.

“Талант не имеет цвета, он может быть любим — голубым, зеленым, розовым, для творчества это абсолютно неважно”, — утверждает Пугачева. Потому, получив из-за океана предложение о совместном выступлении, она не поспешила от

него отмахнуться. Напротив, запросив аудио- и видеоматериалы, внимательнейшим образом ознакомилась с ними и согласилась на совместное выступление.

Ведь одна из специальностей Пугачевой, полученная еще в музыкальном училище, именуется как “дирижер хора”. Что же касается сексуальной ориентации ее будущих партнеров по сцене, то это Аллу Борисовну нисколько не волнует. “В данном случае меня привлекает исключительно их творческая направленность”, — подтвердила певица.

Судя по той славе, которую сумел завоевать мужской хор Лос-

Анджелеса, творческий потенциал этого коллектива действительно высок. Он не только играет заметную роль в музыкальной жизни Южной Калифорнии, но и постоянно разъезжает с концертами по США и зарубежным странам, на его счету шесть компакт-дисков, выступления со многими звездами театра и кино.

Нынешний сезон для мужского хора юбилейный, 20-й по счету. Его кульминацией станет гастрольный тур по России и странам Балтии, который состоится в октябре. А начнется он тем самым концертом в Зале имени Чайковского, где вместе с заокеански-

ми певцами выступит Алла Пугачева.

На сей раз Пугачева подготовила премьеру — очень красивую лирическую песню 27-летнего композитора Павла Есенина на слова молодой поэтессы Елены Небыловой под названием “Белый снег”. Ее певица исполнит вместе с мужским хором Лос-Анджелеса. Другим совместным номером будет хорошо известный гимн “Мы преодолеем”, служивший своеобразной визитной карточкой некогда знаменитого Дина Рида.

Ольга СВИСТУНОВА

Пугачева Алла